
 20 жовтня 2014 року Будинок дитячої 

творчості Шевченківського району м. 

Києва (директор  Манчак Л.Л.) в гімназії 

№172 «Нивки»  з метою удосконалення 

форм та методів військово-патріотичного 

виховання підростаючого покоління 

підготував і провів семінар педагогів-

організаторів навчальних закладів району 

«Виховання життєвих орієнтирів творчої 

особистості у сучасному навчальному 

закладі», в рамках якого відбулася 

презентація книги «Кадетський вернісаж-2», упорядник і автор якої завідуюча 

організаційно-масовим відділом Будинку дитячої творчості Котеля Т.М. 

 

            В поетичних  рядках цієї книги, які  пролунали зі сцени у виконанні  

гуртківців «Молодіжного клубу» Будинку дитячої творчості Шевченківського 

району: Заєць К., Трофіменко М., Пустоварової П. та ліцеїстів другої роти 

Київського ліцею імені Івана Богуна під керівництвом вчителя української мови 

та літератури Сиріченко О.М., звучить глибокий патріотизм, вірність 

батьківській землі, сила справжньої дружби,  краса природи. Свої поезії 

прочитала присутнім Котеля Т.М., керівник гуртка «Молодіжний клуб» 

Будинку дитячої творчості. Її вірші сповнені любові до рідного краю, 

випромінюють добро та бентежать своєю неповторністю. 

        Особливо яскравими були виступи  лейтенанта, учасника АТО, випускника 

Київського військового ліцею імені Івана Богуна Гички Сергія та учасника 

бойових дій в Афганістані, розвідника, кавалера двох орденів Червоної Зірки, 

поета-пісняра Купрієнка В’ячеслава Миколайовича. 

         Під час презентації книги виступили ансамбль військово-патріотичної пісні 

«Кадет» Київського військового ліцею імені Івана Богуна під керівництвом 

Володимира Кияниці, з яким тісно співпрацює Будинок дитячої творчості,    та 

творчі  колективи Будинку дитячої творчості:  Зразковий художній колектив 

Театр танцю «Київські барви», художній керівник Світлана Музик,  вокально-

танцювальний ансамбль «Гармонія» та його солістка Ірина Бородійчук, 

керівник Лариса Краюхіна. 

Спілкування з поетичним словом, із світом прекрасного пробудило в душах 

наших  вихованців радість поетичної творчості, прагнення самим творити поезію, 

писати власні пісні, бо там, де панує радість творчості, там активно формується 

людська індивідуальність, розквітає душа сповнена Любові, Добра, Людяності. А 

саме головне, слова, які прозвучали з вуст гостей, що були присутні на заході,  не 

залишили байдужим нікого. Бо вони говорили про те, що для них Батьківщина, як 

її потрібно любити, говорили про це простими, доступними словами, які 

зачіпають за душу кожного громадянина України.  
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